

**JUDO SAVEZ SRBIJE**  
**UPRAVNI ODBOR JSS**  
**BEOGRAD**  
**Dana 22. 12. 2011. GODINE**

**Judo Savezu Beograda,**  
**Judo Savezu Vojvodine,**  
**Judo Savezu Centralne Srbije,**  
**Svim klubovima.**

## **LICENCIRANJE TRENERA**

Poštovani treneri:

Upravni odbor Judo Saveza Srbije doneo je na svojoj sednici odluku, da se do 24. januara 2012. godine izvrši u Srbiji licenciranje trenera. Sam proces licenciranja trenera proizilazi iz Zakona o sportu, koji nalaže strukovnim sportskim organizacijama da na osnovu donete nomenklature sportskih zanimanja i zvanja, izvrši licenciranje trenera. Svi klubovi treba svojim regionalnim kancelarijama do 15. Januara da dostave svu potrebnu dokumentaciju za licenciranje svojih trenera.

Judo Savez Srbije, već nekoliko godina u nazad, pokušava da izradi pravilnik, koji će poštovati načela pravilnika o nomenklaturi sportskih zanimanja i zvanja, a koji će u sebi sadržati i odredbe pravilnika o nomenklaturi zvanja koje je propisala Internacionalna Judo Federacija (IJF).

Licenciranje trenera u džudo sportu u Srbiji treba da reši više veoma značajnih pitanja i problema. Treba da se konačno reši pitanje: ko nam sve u džudo sportu u Srbiji vodi trenažni rad, koje stručno zvanje treneri imaju, kako da se reši njihovo dalje usavršavanja i stručan napredak u radu, koja su njihova prava i obaveze i kakav lik pedagoga treba da poseduje džudo trener.

Upravni Odbor Judo Saveza Srbije imenovao je Komisiju za sprovođenje ovog zadatka, a to su: Prof. dr Miroljub Blagojević (Beograd), Prof. dr Milovan Bratić (Centralna Srbija) i Prof. dr Slavko Obadov (Vojvodina).

Komisija je u svom radu predložila Pravilnik o kategorizaciji i licenciranju trenera i nastoja će da do kraja 2011. godine izvrši Kategorizaciju i licenciranje svih trenera u Srbiji. Naravno, neophodno je da se ostavi pristojno vreme i mogućnost trenerima koji nemaju određene uslove (Sportski instruktor džudoa – demonstrator), da ih u određeno vreme ispune.

U svrhu uspešne kategorizacije trenera i njihovog licenciranja izrađeni su sledeći formulari, koji će poslužiti kategorizaciji i procesu licenciranja:

- Ugovor o angažovanju trenera u klubu,
- Ugovor o mentorskom radu sa Sportskim Instruktorom (za privremenu licencu),
- Zahtev za kategorizaciju trenera i licenciranje trenera.

Trenerska Komisija